

33. NEDELJA MED LETOM 17. november 2024	7.30 Št. Peter	+ Lidija in Stefan Cesnik ter + Rudolf Pecman
	9.00 Šmihel	+ Karel Kaluža, Narin 27, dar ob pogrebu v zahvalo in priprošnje
PONEDELJEK	10.30 Št. Peter	za žive in ++ Sluga
	18.00 Št. Peter	+ Anton Berne, dar Zenski pevski zbor Pivka + Karel Hreščak in Ivanka Grmek ter za zdravje v družini
TOREK	18.00 Šmihel	+ Ida Malečkar ++ Sedmak, Nadanje selo 50
SREDA	8.00 Št. Peter	+ Ivan Vodopivec za vse ++ iz družine
CETRTEK Marijino darovanje	18.00 Št. Peter	+ Mihael Smrdelj in + Marija Penko, Nadanje selo 5 + Srečko Rešeta
PETEK sv. Cecilija	18.00 Št. Peter	++ Cancula in + Ivana Brajer, Snežniška 20 + Lojze Rovan
SOBOTA	18.00 Št. Peter	+ Dragan in vsi ++ Stevič, Postojnska 14 + Milena Zalar
JEZUS KRISTUS KRALJ VESOLJSTVA 24. november 2024	7.30 Št. Peter	++ Česnik, Pod Primožem 21
	9.00 Šmihel	+ Boža in Srečko Košnik + Pavel in starši Valenčič, Narin 30
	10.30 Št. Peter	++ Rovan, Lampe in Bajc

OZNANILA

- Čiščenje cerkve v Pivki: Kolodvorska 1-20.
- Bira: Duhovniki sprejemamo biro.
- V ponedeljek ob 18.30 sestanek Župnijske Karitas Pivka v župnišču.
- V sredo ob 17. uri izobraževanje za voditelje skladišč Karitas v župnišču.
- ADVENTNA AKCIJA TEDNIKA DRUŽINA: V klonici najdete darilne bone. Kdor želi v adventu prejemati brezplačni izvod Družine, naj izpolni bon in ga odda v pripravljen nabiralnik.
- Škofijska gimnazija Vipava organizira Dan odprtih vrat v soboto, 7. 12. 2024 od 9.00 do 11.00. Po tem bo možen tudi ogled dijaškega doma. Hkrati pa v petek, 6. 12. 2024 od 16.00 dalje vabijo učence 9. razreda na Noč v dijaškem domu. Več informacij na sgv.si.
- ISKRICE vabijo na koncert v soboto, 23.11, ob 19. uri v dvorani v Šmihelu.

OB SVETOVNEM DNEVU UBOGIH

Živimo v času, ko so potrebe ubogih potisnjene v ozadje. Nagibamo se k temu, da zavračamo vse, kar odstopa od modela življenja, namenjenega predvsem mlajšim generacijam. Te pa so še posebej dovzetne za kulturne spremembe. Zatiskamo si oči pred vsem, kar je neprijetno ali povzroča trpljenje, povzdiguje pa telesne lastnosti, kot bi bile glavni smisel našega življenja. Navidezna resničnost postaja pomembnejša od resničnega življenja, ta dva svetova pa se vse bolj združujeta v enega. Ubogi postajajo zgolj posnetek z zaslonov, ki nas za trenutek prizadene, ko pa jih srečamo na ulici, nam je nelagodno in pogledamo stran. Naglica, vsakodnevna spremljevalka našega življenja, nam preprečuje, da bi se ustavili in pomagali drugim. Dobrodelnost je najlažje preložiti na druge. A ne pozabimo: poklicanost vsakega kristjana je, da se sam dejavno vključi vanjo. papež Frančišek



župnij Pivka, Šmihel, Košana, Trnje in Zagorje

JEZUS OBLJUBLJA, DA OSTAJA Z NAMI Mr 13,24–32

Evangeljski odlomek današnje predzadnje nedelje liturgičnega leta nam približa Jezusov govor o poslednjih časih, ki velja za najtežje besedilo evangelijev. Ta težava izhaja tako iz vsebine kot jezika. Govori namreč o dogodku, ki presega naše kategorije. Zato Jezus uporabi podobe in besede iz Stare zaveze, predvsem pa doda novo središče, ki je on sam, skrivnost svoje osebe in svoje smrti in vstajenja. Današnji evangeljski odlomek se začne z apokaliptičnimi podobami: »Sonce bo otemnelo in luna ne bo dajala svoje svetlobe. Zvezde bodo padale z neba in nebeške sile se bodo majale«. Ta del je nato omiljen s sledečim: »Tedaj bodo videli Sina človekovega priti na oblakih z veliko močjo in slavo.« Sin človekov je sam Jezus, ki povezuje sedanost s prihodnostjo. To potrjuje naslednje Jezusove besede: »Nebo in zemlja bosta prešla, moje besede pa nikakor ne bodo prešle.« Vsak človek, ki razmišlja, pomisli na svoj konec. Kdo ne želi doseči svojega končnega cilja? Toda najprej nam bo potrebno priti na jasno, kaj ta cilj sploh je oz. kje se ta cilj nahaja. Za vernike ni dvoma: zemljo in vse, kar je na njej, čaka konec. Vsakega človeka čaka smrt in takoj po smrti je Božja sodba, ki bo končno potrjena po vstajenju ob koncu sveta. O tem govori prerok Danijel, prav tako evangelist Marko in na svoj način tudi pismo Hebrejcem.



Evangelij ni oznanilo, ki bi nas hotelo strašiti, marveč je Jezus prišel, da bi nam pomagal in dal pogum. Njegovo oznanilo se ne nanaša na kakšne svetovne katastrofe in nesreče, ampak na nas, na vsakega posameznika izmed nas, na naše življenje. Ni nam potrebno dolgo premišljevat in v svojem življenju bomo našli trenutke krize, ki so bile za nas, kot bi bil »konec sveta«. A Jezus nam danes sporoča: Nikar se ne bojte takega ali drugačnega »konca«, saj sem jaz vselej z vami!

Po: E. Mozešič



CERKVENI PEVCI

Ob godu sv. Cecilije bi se rad zahvalil pevcem vseh petih župnij in njihovim voditeljem – zborovodjem in organistom. Pevski zbor je eden od stebrov župnijskega življenja. Ne gre samo za bogatenje liturgije, gre za številne pevske vaje, trud organistov, zborovodij, da zbirajo skupino pevcev in jih oblikujejo tako glasbeno kot liturgično. Mnogi pevci ohranjajo svojo vez z župnijo prav zaradi vključenosti v pevski zbor.

Moja zahvala gre zato najprej zborovodjem in organistom za njihovo delo!

Potem pa tudi vsem pevcem. Vaša vztrajnost je blagoslov za naše župnijske skupnosti, pa tudi za vse vaše družine! Kdor poje, dvakrat molí! Bog vas živi!

župnik Marjan

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI KOŠANA

33. NAV.	D. KOŠANA	09:30	+Ivanka Morelj, Neverke 27
PONED.			
TOREK	D. KOŠANA	15:00	Pogrebna sv. maša +Bujadilo Marko, D. Košana 8
SREDA	D. KOŠANA	15.30	Pogrebna sv. masa + Sirnik Pavel, g. Košana 1a
ČETRTEK			
PETEK	D. KOŠANA	17:00	+Aleksander Fatur, D. Košana 31 pred mašo rožni venec po maši molitev pred Najsvetejšim in blagoslov
SOBOTA	D. KOŠANA	16:00	++Srebot in ++Frank, Neverke 2
KRISTUS KRALJ VESOLJSTVA	D. KOŠANA	09:30	++Fidel in +Angela Žitko, N. Sušica 8

»Nebo in zemlja bosta prešla, moje besede pa nikakor ne bodo prešle.«

Danes nekateri to izjavo postavljajo pod velik vprašaj. V neki zbirki izrekov za in proti obstoju Boga (mnogo več jih je proti kakor pa za) je slavni kulturnik in novinar zapisal: »Vera bo izumrla. ... Tehnika je potisnila vero v njen zaton.«

Če se nekateri v imenu vere čutijo poklicane, da oznanjajo skorajšnji konec sveta, se drugi v imenu sveta čutijo poklicane, da oznanjajo skorajšnji konec vere. Oboji imajo skupnih nekaj stvari. Oboji so pripravljene priseči, da je trenutek, ki ga razkrivajo, zelo primeren; oboji so pripravljene popravljati datum konca, ko se izkaže, da so se zmotili; nihče izmed njih pa se niti najmanj ne vznemirja zaradi preteklih laži.

To me potrjuje v nekem mojem prepričanju: Znanost sama ne oddaljuje od vere, pač pa teorije, zgrajene na znanosti; kakor tudi trpljenje, ki ga človek osebno prenaša, običajno ni vzrok za zavračanje Boga, pač pa ugotovitve nekaterih o »trpljenju sveta«, ki nastajajo za pisalno mizo in jih najdemo v razpravah, dramah, romanih.

Če je verjeti, da smo priča zatonu vere, je to zato, ker človek išče znamenja na napačnem mestu in na napačen način: v knjigah, namesto v življenju, pri učiteljih, namesto pri pričevalcih. Morda imamo vtis, da »množice« ohranjajo vero le še kot brlečo svetilko, ki ne zmore več vplivati na življenjske odločitve; morda pa le moramo biti previdnejši pri teh sodbah. Bog je bolj uvideven, kot so številni sociologi, in zna ovrednotiti tudi to brlečo svetilko. Pisano je, da on »nalomljenega trsta ne bo zlomil in tlečega stenja ne ugasil«.

Največja modrost, ki jo lahko dosežeta svet in vera, je v tem, da bi se prilagajala za medsebojno sožitje in si, če je le mogoče, podajala roki ter razblinjala skrivnost tuzemskega življenja in smrti.

Ervin Mozetič



MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJAH ZAGORJE IN TRNJE

33. NEDELJA MED LETOM 17.II. Sv. Elizabeta Ogrska	Trnje Trnje Zagorje Šilentab.	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice 9h +Marija Smrdel, Klenik 75 10,30 +V dober namen 14h SHOD: v ČAST SV. Martinu za vse navzoče - ofer
Ponedeljek 18.II.	Palčje	17h +Roman Pavlovič, Palčje 65, obletna
Torek 19.II.	Klenik	17h +Rafaela Požar, Klenik dar Vidojevič
Sreda 20.II.	Zagorje	17h Za misijonarje in misijone
Četrtek 21.II.	Juršče Zagorje	16h +Ludva Zadel,, Juršče 84, obletna 17h Molitvena ura za duhovne poklice
Petek 22.II. Sv. Cecilija	Zagorje	17h ++i Kavčič, Zagorje 75, obletna
Sobota 23.II.	Zagorje	10h V dober namen – Na obisku prepevajo pevci iz Podkrajja (nad Colom) Vabljeni k udeležbi vsi, ki morete priti!
KRISTUS KRALJ VESOLJSTVA 24.II.	Trnje Parje Trnje	9h +i Šabec, Trnje 63 10,30 SHOD v Parjah: – Za vse vaščane in ostale navzoče 16h Krst: Maša Žužek, Juršče

OZNANILA ZAGORJE IN TRNJE

- **NEDELJSKE ŽUPNIJSKE MAŠE:** Po naročilu sedanjega župnika Marjana so nedeljske maše za vso župnijo tam, kjer je SHOD, kar pomeni, da se vsa župnija shaja in zbere v cerkvi, kjer je shod. (Ob takih shodih na podružnicah ni maše v župnijski cerkvi, ampak samo v cerkvi, ki praznuje shod!)

- **OBISK PEVCEV IZ PODKRAJJA** (nad Colom): V soboto, 23.11. nas bodo v Zagorju obiskali cerkveni pevci iz Podkrajja. Zato bo ta dan maša že dopoldne ob 10h. Pri njej bo prepeval podkrajski cerkveni zbor. – Lepo vabljeni vsi župljani, tudi iz trnjske župnije, ki si lahko "privoščite" urico za to mašo in srečanje.

Prejemanje Oznanil po mailu: vsak teden pošljem oznanilni listič tudi po mailu vsem, ki so se prijavili na listo za prejemanje. Kdor bi želel, da ga vključim, naj mi sporoči na: marjan.skvarc@skavti.si

Župnik Marjan Škvarč, Pot na Orlek 22, Pivka; 041/ 906 242 marjan.skvarc@skavti.si
duhovni pomočnik Ivan Likar, Grabrijanova 19, 5271 Vipava; 041/390 880; ivan.likar@rkc.si
duhovni pomočnik Zdenko Štrukelj; Dolnja Košana 78, Košana; zupnisce.kosana@gmail.com
duhovni pomočnik Niko Štrancar, Zagorje 113, Zagorje; 041/377 223; niko.strancar@rkc.si

pripomba: Zavarovalniški agent je obiskal stranko, ki je želela zavarovati svojo hišo. In jo je vprašal: "Kako visoko želite zavarovati hišo?"

"Do strehe!" je povedala stranka.